

斗罗大陆3龙王传说

作者：唐家三少

□

斗罗大陆3龙王传说

唐家三少

简介

伴随着魂导科技的进步，斗罗大陆上的人类征服了海洋，又发现了两片大陆。魂兽也随着人类魂师的猎杀无度走向灭亡，沉睡无数年的魂兽之王在星斗大森林最后的净土苏醒，它要带领仅存的族人，向人类复仇！

唐舞麟立志要成为一名强大的魂师，可当武魂觉醒时，苏醒的，却是……

旷世之才，龙王之争，我们的龙王传说，将由此开始。

楔子

高大的树木茂密得连阳光也无法透入，以至于，在这片大森林之中，看到的只有阴暗。

在森林深处，有一片小湖，湖水清澈见底，澄净的宛如一块湛蓝色的水晶，可是，它的水位距离岸边却已经遥远，干涸似乎随时都可能到来。

生命的气息在湖水中荡漾，但却并不强烈，甚至是，有些虚弱。

湖边，站着一个人。

他穿着一身黑色长袍，看上去四十多岁的样子，相貌英俊而刚毅，额头上，有一缕金发垂在面颊一侧。

他就那么站着，眼神似乎有些呆滞，身上更是有着几分颓丧的气息。

就在距离他不远处，还站着一些人，有高有矮、有胖有瘦，形态各异。但每个人的眼神，却都十分黯淡。

“兽神。”一名身穿翠绿色长裙的女子，悄然来到那黑衣男子身后，恭敬的说道。

被称作兽神的黑衣男子全身震了震，嘴角流露出一丝苦涩，“兽神？现在我们魂兽，恐怕就剩下眼前这些了吧。我还做谁的神？”

绿裙女子沉默了一下，才低声道：“一万年了，从当初那霍雨浩创建传灵塔组织到现在，已经过去了整整一万年。传灵塔组织还在，可我们，却终于要走向灭绝了吗？”

兽神苦涩的道：“人类的强大，已经令我们无法抗衡。星斗大森林，也只剩下最后这一片净土。”

“是啊……”绿裙女子正想要继续说些什么。

被称为兽神的男子突然猛地抬起头，眼眸中爆射出两道实质般的金光，那瞬间勃发的恐怖气息，似乎令整个世界都为之颤抖起来。

“嗡……”他们脚下的地面轻微的震颤了一下，紧接着，面前的湖水居然如同沸腾一般，冒出一片片气泡。这些气泡飞速升腾，紧接着，大地震颤的频率也变得剧烈起来。

“怎么回事？人类来了？”绿裙女子惊呼道。

“跟他们拼了！”一个身形伟岸的壮汉怒吼一声，摇身一晃，竟然化作一头身高超过三十米的巨熊，全身散发着暗金色的光泽。

“熊君，冷静。不是人类。”兽神高声喝道，在他那原本暗淡的面庞上，竟是流露出一抹难以形容的狂喜。

“结束了、结束了、结束了……”低沉的声音，毫无预兆的在森林中徘徊。这声音仿佛从四面八方传来，因为过于低沉，甚至听不出来男女。

“轰——”大地龟裂，整个大森林都在剧烈的颤抖，那小湖中原本就残存不多的湖水倒灌而入，顷刻间露出了湖底。

“砰——”一团银光骤然从那大地的裂缝中涌出，然后重重的拍击在岸边。

那是一只巨大的爪子，通体灿银色，在那灿银色的巨爪上，密布着一块块六边形的银色鳞片。每一块鳞片上都折射着奇异的光彩，那巨大的拍击声，带着无与伦比的强大压迫力，令所有生命体都要为之跪拜。

兽神眼中狂喜之色更胜，一步上前，单膝跪倒在地，恭声道：“恭迎主上。”

大地瞬间炸开，强盛的气息甚至令那三十米高的巨熊也随之飞跌而出，一个身长超过百丈的巨大身影骤然腾空而起，下一瞬，重重的落在地面上。

一株株巨树随之拔地而起，原本站在周围的一个个人类，竟然全都变成了一只只巨兽。但他们面对那银色的庞然大物，却只能是匍匐在地。

“它死了，但我还活着。”低沉的声音仿佛在咆哮，但似乎又有着一种浓浓的悲意。“卑鄙的人类，就要灭绝我们了吗？既然我醒了，他们毁灭的日子，也要到了。”

灿银色光芒夺目，令所有体型巨大的魂兽们不敢直视，它们只能卑微的匍匐在那里，颤抖着，狂喜着。

兽神急切的道：“主上，现在的人类，已经太过强大，他们那最顶级的魂导机甲，就算是我，也无法对抗太多。人类，已经凭借科技的力量，让我们无法抗衡。”

银色的庞大身躯缓缓低下头，低沉的声音在这片不再广袤的森林中回荡：“要毁灭他们，就要先了解他们。你们，跟我来。我们生存的世界已经即将被他们完全破坏，那么，我们就要征服他们的世界。”

巨大的身影缓缓迈开脚步，朝着森林外的方向走去，在那巨大的树冠遮蔽下，在这阴暗的光线中，它那庞大的身躯，缓缓缩小着、缩小着。当它在视线尽头渐渐消失时，却已化为人形……

第一章 觉醒日

傲来城是日月联邦东海岸的一座滨海小城，毗邻大海。

今天城里分外热闹，一年一度的觉醒日到了。

斗罗大陆上的人们，都拥有一种叫做武魂的存在。武魂是他们身体的一部分，可以是任何动物、植物或者是器物。六岁的时候，通过觉醒仪式，就能唤醒自身武魂。一年一度的觉醒日，就是唤醒武魂的日子。

如果武魂是一把锄头，那么，这个人耕田的能力就会比别人强一些。如果武魂是一种动物，说不定这个人就能够拥有这种动物的一些简单能力。因此，武魂早已成为了改变人们生活的重要存在。

更重要的是，人们更期待着有魂力出现，魂力是滋养和提升武魂的一种能量，每个人都拥有武魂，但就算是一千人中，也未必有一个人能够伴随着武魂而出现魂力。

魂力等同于未来，等同于强大，当武魂伴生有魂力出现的时候，就可以通过修炼魂力提升自身武魂，从而成为千百年来斗罗大陆上一直都拥有的高贵职业，魂师。

所以，哪怕是出身再普通的民众，也期待着自己的孩子能够在六岁觉醒日到来的这一天武魂觉醒的同时出现魂力，那很可能会改变孩子的一生，甚至让整个家庭受益。

红山学院前的街道，今天一大早就已经是拥挤不堪，到处都是带着孩子前来参加觉醒的家长。

“爸爸，你说我的武魂会是什么？”刚满六岁的小男孩儿有些雀跃的看着自己的父亲，他最爱听的，就是爸爸给自己讲的那些关于魂师的故事。一双漂亮的大眼睛满是憧憬。

小男孩儿有着一头黑色短发，身材比同龄的孩子要略微高一点，最引人瞩目的是他那一双眼眸，大眼睛黑白分明，长长的睫毛连许多女孩子都有所不及。衣着虽然普通，但出众的相貌还是很容易被人注意。

父亲是一名相貌普通的中年人，个子中等、身材中等，一切看上去都是那么的普通。

“爸爸也不知道，这要看运气了。”父亲心中暗叹，觉醒日其实也是一个分割日，分割人生的日子。是否拥有魂力，无疑将决定着一个人的人生轨迹。幸好，现在这个时代，就算是不能成为魂师，也依旧有可能拥有不错的未来。

“我一定会拥有魂力的对不对？”漂亮的小男孩儿眼中满是希冀。

父亲摸摸他的头，微笑道：“无论你有没有魂力，爸爸都爱你。”

学院内，不断有家长带着孩子走出来，绝大多数，都是颓然或者是喟叹的样子。偶尔有一个欢欣雀跃的，不用问，那一定是他的武魂伴生有魂力出现了，也立刻会吸引周围所有人的目光，带着羡慕和嫉妒的目光。

随着时间的推移，阳光也变得越来越强烈，漂亮的小男孩儿兴奋的劲头也随之降低了许多。

“唐舞麟！”红山学院内走出一名老师，看着手中的表格叫出一个名字。

“我在这儿！”漂亮的小男孩儿一下就瞪大了眼睛，雀跃着跳了起来。

唐孜然也是精神一振，看着兴奋的儿子，拉着他的小手走过去。

“跟我来吧。”或许是觉醒日工作太多，老师显得有些淡漠，转身走在前面。唐孜然带着唐舞麟赶忙跟上。

走在学院的小路上，唐舞麟兴奋地看着周围的一切，对于他来说，一切都是那么新奇。红山学院是一所

可以容纳两千名学员的初等综合学院，学院内建筑风格古朴，白顶红墙，校园内打扫的非常干净，觉醒日在开学之前，和外面的喧嚣相比，学院内显得特别安静，就连唐舞麟雀跃的心似乎都随着这里的环境而静了下来。

老师带着他们走到一栋圆形的教学楼前，向唐孜然道：“家长在这里等一下吧。”

唐孜然点点头，看向儿子道：“听老师的指挥去做，加油，儿子！爸爸就在这里等你。”

唐舞麟用力点头，“爸爸，我会有强大武魂的。”

看着儿子跟随那位老师走进圆形建筑，唐孜然眼眸中流露出一丝怅然和回忆。这种圆形建筑在任何初等学院都会有，它也叫做觉醒室，是专门用来帮助六岁的孩子们进行武魂觉醒的，每到觉醒日的时候，学院就会请来传灵塔的传灵师来进行觉醒仪式。几十年前，自己也是这样充满希望的进入觉醒室的吧。

觉醒室内并不是只有一个进行武魂觉醒的地方，而是有七层，每一层都有一个觉醒室。唐舞麟被带到了三层的觉醒室之中。

一进觉醒室，唐舞麟就有种眼花缭乱的感觉，地面上、墙壁上，甚至是房顶，都铭刻着一些奇妙而瑰丽的花纹，隐约间，他心中似乎有些奇异的感觉，仿佛在自己身体之中有什么东西在蠢蠢欲动着似的。

觉醒室内有一名穿着古朴长袍的中年人，长袍是橙色的，上面刺绣着一些魂兽形态的暗纹。

唐舞麟从小就爱听爸爸讲故事，在故事中，就有传灵师的出现，这些来自于传灵塔的传灵师，是神秘而又强大的存在，是一群非常特殊的魂师，在大陆上有着非常崇高的地位。但真正见到，却还是第一次。

“您好。”唐舞麟怯生生的道。

传灵师脸上带着温和的笑容，“来，小朋友，站到中间。”

唐舞麟眨了眨眼睛，乖巧的走过去站定，然后忍不住问道：“传灵师大人，我会有什么武魂啊？”

传灵师微笑道：“我也不知道啊！等下你觉醒了，自然就能看出来了。不过，你的眼睛这么漂亮，如果你的武魂和眼睛有关，那就完美了。”

唐舞麟眼睛一亮，“灵眸吗？我听说过。那是传灵塔第一任塔主……”

传灵师打断他道：“凝神静气，我要开始了。”

第二章 武魂觉醒

站在觉醒室中央的唐舞麟有些紧张，不时的向四周看看，他毕竟还只有六岁，没有父母陪伴，在这陌生而又新奇的环境下，情绪怎能平静？

正在这时，传灵师手上亮起的柔和白光吸引了他的注意。

那柔和的白光，就是传说中的魂力了吗？只有魂师才拥有的强大能量？

正在他惊讶的注视着时，传灵师右手向空中一点，原本在他双手上的白光顿时激发而起，冲入天空的白光就像是绽放的烟花，为觉醒室带来绚烂的光彩。

那一道道炫美的纹路亮起，从天花板开始，顺着四壁向下延伸，就像是恢复活力，又像是拥有了生命一般，一直向唐舞麟脚下蔓延而至，所有的光芒，最终在他站立的位置汇聚。

一股带着几分酥麻的暖融融的力量从脚心处涌入体内，令唐舞麟那小小身躯不禁轻微的颤抖了一下，紧接着，他只觉得自己全身如同触电一般轻微的颤抖起来。

眼前的一切变得模糊了，一幅幅影像不断在脑海中闪烁，他想要看清楚，却偏偏只能感受到光影流动，似乎是看到了，可却什么也无法记忆。

而在传灵师眼中的他，身上已经被白色光晕渲染，全身散发着幽光，在这古老而传统的仪式作用下，他的武魂即将觉醒。

“啊——”唐舞麟突然惨叫一声，吓了传灵师一跳，正常来说，孩童时代在觉醒武魂的时候，是不会有太多感受的，但也有极少数人因为身体脆弱而承受不住能量的冲击而出现危险。

传灵师一闪身，就到了唐舞麟面前，一旦真的发现情况不对，他会在第一时间终止这个仪式，以确保唐舞麟的安全。

离得近了，他惊讶的看到，唐舞麟额头上似乎有一道金色纹路闪烁了一下，然后那金色纹路就呈现网状一般向他四肢蔓延开来。

这是什么武魂？这位传灵师十分资深，经过他手觉醒的孩子成千上万，但唐舞麟身上出现的这种情况却还是第一次见到。

微弱的能量波动就在下一刻从唐舞麟身上悄然散发而出，能量是从他小腹处出现的，这是魂力产生最正常的地方，能量波动不强，但却真实的存在。

这让传灵师很是惊喜，这分明是一个拥有魂力的武魂了，很多时候，就算是进行整整一天的仪式，都未必能够遇到一个拥有魂力的孩子，今天的运气似乎不错呢。只是，他的武魂，究竟是什么呢？

先前那网状的金色纹路已经消失的无影无踪，似乎从来都没有出现过似的，唐舞麟双眼紧闭，仿佛承受着很强烈的痛苦似的，他的右手却已经缓缓抬起。

掌心向上，淡蓝色的光晕从他掌心处向外冒出，紧接着，几分淡蓝色的小草悄然钻出，蔓延，柔弱的轻轻摆动，散发着非常微弱的能量波动。

“蓝银草？”传灵师的声音中充满了失望。但很快就被惊讶所替代了，蓝银草武魂他见过的多了，这是一种标准的废武魂啊！蓝银草在整个斗罗大陆，甚至是在星罗大陆和天斗大陆，都是最普通的存在，红山学院的草坪上也是随处可见。只是，这种废武魂又怎么会有魂力一同诞生呢？

好疼！唐舞麟只觉得自己的身体仿佛被撕碎了似的。

刚被那温热的能量注入身体时，他只是全身酥麻，甚至有些舒爽，但很快，从四肢百骸中就涌出一股强

烈的热能，这股热量疯狂的在他体内肆虐着，很快就让他有种饱胀的感觉，那种要被撑破的感觉令他痛苦的无法呼吸。

身体的每一处都传来撕裂的感觉，骨骼、肌肉、皮肤，无处不痛。

仿佛过了很久、很久，这份痛苦才渐渐收敛，掌心处传来一丝温热的感觉，他也随之睁开了眼睛。

淡蓝色的小草，郁郁葱葱的在他掌心中荡漾着，蓝银草？

唐舞麟虽然年纪小，但他清楚地记得自己现在是在做什么，所以在第一时间就醒悟过来，“蓝银草？我的武魂？”

虽然还没有真正学习过关于武魂的知识，但最基本的认知还是有的，他当然知道，蓝银草是废武魂的一种，而且还是最废的那种。

“嗯，是的，这就是你的武魂了。”传灵师面带微笑地说道，但眼神中不无惋惜。

拥有魂力，当然是好事，但武魂是蓝银草的话……

唐舞麟嘴唇轻轻的颤抖着，强烈的伤感充斥在他小小的心灵之中，期盼了这么久，可最终自己拥有的却是废武魂。

“孩子，别难过，你有魂力伴生哦。”传灵师赶忙说道。

“我、我有魂力？”唐舞麟惊讶的看向他。

传灵师点了点头，“我刚刚简单的为你测试了一下，先天魂力三级，虽然算不上很好，但总算是有魂力的。只要努力，你也能够成为一名魂师啊！”

唐舞麟呆了呆，“可、可我的武魂是蓝银草……”

传灵师微笑道：“你听没听过关于唐门的故事？唐门创派祖师的主武魂，可就是蓝银草啊！两万年前，他就是凭借着这种在普通人眼中完全是废武魂的存在，在大陆上叱咤风云，击败了邪恶的武魂殿。”

唐舞麟眨了眨眼睛，关于唐门创派先祖的故事他怎会没听过呢？那位传说中的大能和传灵塔初代塔主的故事，是大陆上流传最广，也是最脍炙人口的传说呢。

“可是，唐门创派祖师的武魂不是蓝银皇么？”唐舞麟认真的问道。

“呃……”传灵师略微有些尴尬，这个小家伙，显然不是那么容易哄骗的，“蓝银皇也同样是从小蓝银草进化而来。如果你想成为一名魂师的话，就努力吧。”

唐舞麟咬了咬嘴唇，“谢谢您，传灵师大人。”

第三章 小舞麟的家

一直到出了红山学院校门，唐舞麟还都有些浑浑噩噩的。

作为今年红山学院的新生，武魂觉醒并且伴随有魂力出现让他被分配在了魂师班。在任何一座初等学院，魂师班无疑都是重点班级。

头有些发胀，身体里热热的，似乎那先前要将自己撑爆似的力量还没有完全消散。唐舞麟总觉得自己晕乎乎的。

“儿子，你可是万里挑一啊！”唐孜然温和的声音将唐舞麟从昏沉中唤醒。

他抬头看向父亲，看到的是父亲柔和而宠溺的眼神，“爸爸，蓝银草不是废武魂吗？”

唐孜然严肃的道：“废武魂怎么了？你要知道，拥有魂力，就已经是千里挑一了，而废武魂还能拥有魂力，那不就是万里挑一吗？所以，我儿子是独一无二的。爸爸给你讲过的关于唐门创派先祖唐三的故事吗？他可就是蓝银草武魂啊……”

唐舞麟的家，在傲来城平民区，父亲唐孜然是一位机甲修理师，专门修理一些简单的魂导机甲配件，但因为技术普通，所以也只能拿到不多的工资来养活这个家。

母亲琅琊是家庭主妇，一手带大了唐舞麟，擅长做一手可口的饭菜。

十几平米的客厅，不大的厨房、卫生间，还有两个不足十平米的房间，这就是家的全部。

“儿子，回来啦！饿了吧，妈妈给你做好饭了。”琅琊不算很美，但却风韵十足，蹲下身子，微笑着抱了抱小舞麟。

“妈妈，我不饿，我有点困了，我想先去睡会儿。”唐舞麟也揉了揉妈妈的脖子，就快步跑去自己房间了。

看着他那小小的背影，琅琊看向丈夫，轻叹一声，“这孩子，从小就想当一名魂师，可魂师哪有那么容易啊！我们多安慰安慰他吧。”

唐孜然走到客厅那张小小的四方餐桌旁坐下，午餐有一个炒青菜，一个炖排骨，一个凉拌菜，还有一碗菜汤，三菜一汤，这在唐家已经算是很丰盛的了。

“这孩子有魂力伴生，但我宁可他没有。”唐孜然叹息道。

琅琊惊讶的在丈夫身边坐下，“怎么说？舞麟有魂力？那不是说，他真的有可能成为魂师了吗？”

唐孜然苦笑道：“哪有那么容易，他的武魂是蓝银草，先天魂力三级，想要成为魂师谈何容易？而有魂力就会被分配在魂师班，我怕他承受的压力太大。”

琅琊愣了愣，但很快就明白了丈夫话语中的意思，“那舞麟他……”

唐孜然道：“他好像很受打击，回来的路上都没怎么说话。不过，我们家的小男子汉，成长过程中总会遇到挫折，让他自己静静吧。”

琅琊担心的看了一眼儿子的房间，轻叹一声，给丈夫盛了碗饭，“先吃饭吧，我们多哄哄他。舞麟从小就都很听话，不行的话，我们就让他转到普通班吧。”

“嗯。”

唐孜然夫妻并不知道的是，唐舞麟并不是因为受到打击才不吃午饭的，他是真的好困。

回到房间，他已经一头栽倒在了自己的床上，然后就进入了梦乡。

时间不长，唐舞麟的身体开始在床上扭动起来，全身皮肤微微发红，如果这时候唐孜然夫妻在近前的话，就会发现他的体温正在以惊人的速度增加着。

通红的肌肤渐渐变得通透起来，皮肤下的经脉若隐若现，隐约间甚至能够看到血液流淌的样子，此时他的血液循环速度极快，至少是正常时候的三倍以上。

额头处，曾经在觉醒室中出现的金色纹路再次浮现而出，依旧是呈现为网格状从头上向脚下延伸，然后再缓缓延伸而上。

如此三次之后，金色纹路才再次悄然隐没在他体内，唐舞麟全身骨骼略有轻微响动，片刻之后，一切归于平静，体温也逐渐平复下来，他睡的更沉了。

睡梦中，唐舞麟来到了一片满是蓝银草的大草原，天空却是金色的，似乎有一庞然大物从天而降，他只来得及看清那似乎是一张金色大嘴，下一刻，自己就被吞噬到了无边的金色世界之中。

“啊——”惊呼一声，猛然坐起，唐舞麟这才感觉到自己全身黏黏腻腻的都是汗水，说不出的难受。

不富裕的家境让他比同龄孩子更早懂事，没去惊动父母，而是脱了衣服跑到卫生间冲洗干净，他惊讶的发现，自己身上虽然汗湿，但却带着一股淡淡的香气，不过，洗完澡之后，这股香气也就随之消失了。

“咦，麟麟呢？”正在这时，琅玥的声音在外面响起。

“妈妈，我在这儿，我在洗澡。”唐舞麟只穿了个小内裤从卫生间跑了出来。

琅玥嗔怪的道：“快去穿衣服，别冻着了。”捏捏儿子粉嫩的小脸，推着他进了房间。

关好房门，琅玥喃喃地自言自语道：“小家伙的皮肤好像更嫩更有弹性了，妈妈都要嫉妒了。”

唐舞麟换好衣服出来，才意识到外面的天已经黑了，自己竟然睡了一下午。

唐孜然今天是请了假的，所以一直在家，他向唐舞麟招招手，“来，儿子。”

唐舞麟在爸爸旁边坐下，唐孜然刚要说什么，却听到唐舞麟肚子“咕咕”的响了一声，顿时和琅玥都笑了起来。

唐舞麟笑嘻嘻的道：“妈妈，我可以吃了吗？好饿。”

“吃吧。”琅玥给他盛了一碗饭，然后瞪了丈夫一眼。示意他吃完饭再说。

当唐舞麟第四次举起饭碗的时候，唐孜然和琅玥的脸上已经满是震惊，就算中午没吃饭，也不应该吃这么多啊！

“妈妈，好好吃，我还要……”

第四章 入学

唐孜然和琅琊完全没有吃饱，桌上的饭菜几乎全都风卷残云一般进了儿子的肚子。就算这样，唐舞麟还有些意犹未尽的意思。

“儿子，你这是传说中的化悲愤为食量吗？”在最后一口饭菜都进了唐舞麟肚子，并且被琅琊严肃阻止不能再吃其他东西之后，唐孜然才忍不住说道。

唐舞麟疑惑的看着爸爸，“我为什么要悲愤啊？爸爸。”

唐孜然道：“儿子，爸爸正想问你，你是打算进魂师班，还是爸爸帮你转到普通班？”

唐舞麟道：“当然是要进魂师班啊！我要成为一名魂师呢！”

唐孜然正色道：“你的武魂是蓝银草，虽然传说中，有唐门创派先祖的故事，可是，蓝银草作为一种最普通的武魂，修炼起来一定会非常困难，你会遭遇很多困难，你真的想在这条路上走下去吗？”

“嗯！我要成为魂师的。我成了魂师，就可以赚好多钱，给爸爸妈妈买好多好吃的东西。”唐舞麟充满童稚味道的话，却令旁边的琅琊红了眼圈，这孩子，从小就特别乖、特别懂事。

“好。”唐孜然点点头，“既然你决定了，那爸爸、妈妈都会支持你。而且，就算你以后后悔了，只要你告诉爸爸，爸爸再帮你转班也可以。儿子，你记住，爸爸、妈妈从来都没想过要让你成龙成凤，只要你开开心心、快快乐乐的，我们就满足了。在我们心中，没有什么比这更加重要，你明白吗？”

唐舞麟嘻嘻一笑，“我现在就很开心呀！”

除了吃得多了以外，唐舞麟似乎也比以前渴睡的多，早早的就睡了。

第二天一早，天刚蒙蒙亮，他就被爸爸叫了起来，今天是入学的日子，他将正式进入红山学院，而且还是魂师班，开始未来至少九年的学习生涯。

按照日月联邦的规定，初等学院和中等学院都是免费的义务教育，其中，初等学院教学三年，中等学院六年。想要晋升高等学院有几种方法，要么凭借优秀的成绩考入，要么，就是花费大价钱进入。或者，也可以进入一些专科学院学得一技之长。

唐孜然将唐舞麟送到学院门口才离去，学院距离家很近，他叮嘱儿子放学后直接回家就去上班了。

魂师班有专门的老师在学院门前接学生，待遇明显要比普通班好上许多。

普通班只会进行正常的文化教育，而魂师班除此之外，更多的会教导这些先天拥有魂力的学生们如何成为一名魂师，以及魂师的知识，为他们将来踏入中等学院做准备。

这一届的魂师班一共只有十五名学员，武魂觉醒伴生魂力的孩子太少了，在傲来城这种小城市更是如此。这一届还算是比较多的。

“喂，你的武魂是什么？”一个个子不高，胖乎乎的男孩儿凑到唐舞麟身边问道。

大家都是同龄的孩子，对于即将到来的魂师班生涯都充满了好奇心。

唐舞麟骄傲的道：“是和唐门创派先祖一样的蓝银草。”一边说着，他右手一翻，掌心中蓝光涌动，一根根蓝银草从他掌心中钻了出来。他并没有注意到的是，这些蓝银草和昨天略有不同，根部位置，隐约有一丝丝淡淡的金色，因为很不明显，如果不仔细看，是无法发现的。

“切——”小胖子很不屑的道：“蓝银草啊！废武魂呢。”说完，扭头就要走。

唐舞麟有些不服气的道：“那你呢？你的武魂是什么？”

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《斗罗大陆3龙王传说》唐家三少 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1480.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

